# Terms of use

#### **ProCredit Bank**

Manapo 7, 1000 Skopje N.Macedonia

Contact Centre (24/7): +389 2 2446000 E-mail: mkd.info@procredit-group.com

Registered in: Marnet, 1000 Skopje, N.Macedonia

Entered in the: Marnet, 1000 Skopje, N.Macedonia

Representatives (authorised to represent ProCredit Bank AD Skopje):

- Emilija Spirovska ,Member of the Managing Board
- Stevce Kuzmanovski, Member of the Managing Board
- Milan Damchevski, Member of the Managing Board

## Copyright

This website is operated by ProCredit Bank AD Skopje, a stock corporation organised and operating under Macedonian law; unless specifically stated otherwise below, ProCredit Bank AD Skopje reserves all rights in or deriving from the website. This shall apply in particular to text, pictures and graphics, including their appearance on the website. ProCredit Bank AD Skopje shall permit the viewing and downloading of all website content exclusively for non-commercial information purposes, and for personal use. The copyright forbids, in particular, the amendment, reproduction, translation and storage on other media of such content, including in electronic form. ProCredit Bank AD Skopje shall be entitled, at any time and without prior notice, to change, supplement or delete the website in whole or in part, or to temporarily or permanently cease its operation, at its own discretion and without liability.

### Copyrights: brands, headings, logos

The brands, headings and logos etc. used on the website are, unless otherwise specified, protected by copyright held by ProCredit Bank AD Skopje or its licensors, or their respective owners, irrespective of whether or not they are marked as such, or bear the ® symbol. Brands are wholly subject to the provisions of trademark law as currently applicable and to the ownership rights of the registered owners concerned. Third parties are prohibited from using of such trademarks.

#### Disclaimer

The utmost care has been taken in the construction of this website. The information contained on this website has been checked for correctness. Notwithstanding, no liability can be accepted for the correctness, accuracy, up-to-dateness or completeness of the information contained. No liability is accepted for direct or indirect damage arising as a result of use of the website, unless this has been caused by deliberate intent or gross negligence. Access to the website and use of the documents which can be accessed from it shall be at the user's own risk.

If you have any queries regarding the website, please contact us at: mkd.info@procredit-group.com